

Luoohu-E 快报

罗湖 2014 年 2 月 7 日 媒体报道重要新闻汇编

中共深圳市罗湖区委宣传部

联系人：杨然

联系电话：25666947
15019498863

必须摒弃“GDP 为王”
——龙年新春评论之二

南方都市报

莲塘街道喜获“全国群众体育先进单位”称号

晶报讯(记者 李果 通讯员 陈兵)近年来,莲塘街道立足社区,面向群众,整合辖区资源,成立“居民幸福俱乐部”,不断丰富和满足了居民精神文化生活需求。近日,莲塘街道被国家体育总局授予“全国群众体育先进单位”称号,这也是近一年内莲塘街道再度获得国家级奖项。

据记者了解,莲塘街道根据群众兴趣爱好,街道建立“居民幸福俱乐部”,对基础好的群众文体社团进行大力扶植,在资金、场地等方面予以倾斜。共组建群众文体团队

113个,平均每个社区超过14支,常年参与活动的队员达到2300多人,其中鹏兴柔力球队超过186人。重点扶持的莲塘舞蹈队代表广东省参赛,在全国比赛中获得金奖。街道还坚持用创新引领各项工作,两年来,先后推出了“百场文体活动进社区”、“采购优质文体节目进社区”等文体工作思路创新。据统计,一年来,莲塘街道开展(参加)各类群众文体比赛活动61场次,平均每周1.2场,基本实现了年年有创新、月月有比赛、周周有活动。

违“人身保护裁定” 罗湖男子扰前妻被诉

【深圳商报讯】(记者 包力 通讯员 王思民)罗湖法院去年5月25日发出首个“人身保护裁定”后,如今,当初被“人身保护裁定”限制特定行为的男子程某,因再次犯罪被诉。

程某与代某于2011年结婚,婚后不久,程某开始对代某进行辱骂、殴打等家庭暴力行为。代某无奈之下,请求罗湖法院判决两人离婚。两人离婚后,程某仍然不断骚扰、恐吓代某,代某遂因此向法院申请“人身保护裁定”,但程某并未因此而有所收敛,仍多次前往代某住处对

其进行殴打。代某终于无法忍受,向公安机关报案,并明确表示拒绝和解,要求严惩程某。代某的伤情最终被鉴定为轻伤,后来,公安机关将此案移送检察机关审查起诉。

罗湖检察院在对案件进行全面审查之后,正式以故意伤害罪对程某提起公诉。据悉,人身安全保护裁定是人民法院为保护家庭暴力受害人及其特定亲属的人身安全、防止家庭暴力继续发生,根据受害人的申请,经审查后作出的具有强制力的裁定。